



TURISTIČKO PREDUZEĆE

**mladost turist d.o.o.**

Licenca OTP 218/2021, kategorija licence A

Terazije 3, Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625  
agencija@mladostturist.rs

Srbija, 11000 Beograd

www.mladostturist.rs



# HURGADA

PO JEDINSTVENOJ PRODAJNOJ CENI / SVE UKLJUČENO U CENU:

AVION + AERODROMSKE TAKSE + TRANSFER + SMEŠTAJ

8,11 ili 12 DANA BORAVKA

*Program putovanja 18. sa cen 34704 od 21.04.2023.*

Najpoznatije egipatsko letovalište na Crvenom moru, koje je posebno poznato po lepoti svog koralnog blaga. Klimatski uslovi u Hurgadi su mnogo povoljniji u smislu niže temperature, što je za područje Afrike veoma bitno. Peščane plaže se pružaju duž cele oblasti ispred većine hotela, što nije slučaj sa drugim letovalištima na obalama Crvenog mora. Podvodno bogatstvo Crvenog mora u ovom predelu omogućilo je da Hurgada postane omiljeno mesto ronilaca i zaljubljenika morske flore i faune. Većina hotela je sa izuzetno bogatim sadržajima, a sam centar mesta, kao i bogate istorijske lokacije u okolini su lako pristupačne svim gostima ovog letovališta. Posle dugogodišnjeg iskustva u Egiptu to je naše mišljenje.



Agencija za privredne registre br. 1819-2005. Banca Intesa: 160-0000000164156-77.

PIB 100183496; matični br. 06677428; Polisa za osiguranje garancije putovanja TRIGLAV  
OSIGURANJE ADO BEOGRAD br. 470000053970

**USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA:** Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS, na dan uplate. Prilikom rezervacije plaća se 40% od ukupne cene aranžmana po osobi, a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 25 dana pre početka aranžmana ili na rate – čekovima građana (deponuju se prilikom rezervacije), do 15.11.2023. **bez kamate.** U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je ino partner »TRAVEL WAYS EGYPT«. Attia El Sawalhy St., El Serag Center Tower No.1. From Makram Abid. Nasr City. Cairo. Egypt.

**VAŽNA NAPOMENA:** U sobe se po pravilu ulazi prvog dana boravka posle 14.00h i napuštaju se do 12.00h poslednjeg dana boravka u hotelu. Svako korišćenje sobe i usluga u hotelu poslednjeg dana aranžmana nakon 12.00h iziskuje dodatna plaćanja direktno na recepciji hotela. Jedan hotelski dan/noć kao i usluge u istom, svuda u svetu računaju se od 14.00h datuma početka putovanja do 12.00h sledećeg dana aranžmana, bez obzira kada (a u zavisnosti od ugovorene satnice leta i eventualnih zakašnjenja, na koje agencija ne može uticati) gost uđe u hotel. Strogo je zabranjeno unošenje i iznošenje hrane i pića u i iz hotelskih objekata. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. **Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju. Objavljene cene važe za građane Srbije, a za putnike koji poseduju pasoše drugih država ove cene ne mogu biti garantovane, te se rezervacija neće smatrati validnom bez potvrde hotela. Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni, a ne i opis usluga u katalogima–publikacijama ili na websajtovima neposrednih pružalaca usluga kao npr. hotela i dr. koji nisu obuhvaćeni ovim programom. Navedeno vreme poletanja i sletanja je informativnog karaktera, a zavisi od raspoloživosti i dozvola avio flote i biće tačno poznato 24h pred put.** Obaveštenje o lokalnom predstavniku ili lokalnoj agenciji, od koje po potrebi može da zatraži pomoć, broju telefona za hitne slučajeve i drugi podaci, biće dostavljeni putnicima u skladu sa zakonom najkasnije pre otpočinjanja turističkog putovanja. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate, ne mogu biti relevantne. Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela trenutno nije u funkciji usled objektivnih okolnosti, na šta organizator ne može imati uticaja. Pomoćni ležajevi u gotovo svim hotelima u Egiptu su sklopivog tipa drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. U hotelima koji uslugu ishrane pružaju po principu švedskog stola-samoposluživanje, hotelsko pravilo je da se usled nedovoljnog broja gostiju, u nekim periodima, servira meni umesto švedskog stola, što ne utiče na kvalitet pružene usluge, pa molimo da ovu mogućnost imate u vidu. **U slučaju promena cena goriva i cena dobijenih od strane hotelijera u odnosu na dan izlaska programa – cena aranžmana je podložna promeni i pre isteka datuma važenja cenovnika. Promena datuma putovanja, kao i promena hotela, smatra se se otkazom putovanja i podleže troškovima otkaza prema tački 11. Opštih uslova putovanja agencije Argus Tours-a.** Ukazujemo našim putnicima da je, u postojećim opšte poznatim okolnostima, moguće da dođe do poteškoća i privremene obustave u isporuci struje, vode, internet usluga, određene vrste roba i sl. u kojim slučajevima organizator putovanja ne može snositi odgovornost. **Posebno ukazujemo na moguće posledice svetske energetske krize, te ukoliko iz tih razloga dođe do poremećaja u snabdevanju energentima (gas, restrikcije struje, nedostatak grejanja, i sl.), organizator putovanja ne može snositi odgovornost s obzirom na to da se radi o opšte poznatim razlozima koji su van domašaja naše delatnosti.**

Napuštanje smeštajnog objekta, u toku trajanja aranžmana, ne predstavlja osnov za bilo kakvu refundaciju na teret ogranizatora putovanja ili neposrednog pružaoca usluge smeštaja.

**PROGRAM PUTOVANJA - NEDELJA na NEDELJU u terminima: 7-14.05, 14-21.05, 21-28.05, 28.05-04.06, 04-11.06.; 24.09-01.10, 01-08.10, 08-15.10, 15-22.10, 22-29.10. (7 noći): 1.dan: Beograd – Hurgada** Individualan dolazak putnika na aerodrom «Nikola Tesla» dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Sletanje u Hurgadu Transfer do hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje **2.-07. dan: Hurgada** – Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. **08. dan: Hurgada.** Doručak. Napuštanje hotela u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd Let za Beograd. Sletanje u Beograd. Kraj programa.

**PROGRAM PUTOVANJA - NEDELJA na SREDU u terminima: 11-21.06, 02-12.07, 23.07-02.08, 13-23.08, 03-13.09. (10 noći): 1.dan: Beograd – Hurgada 1.dan: Beograd – Hurgada** Individualan dolazak putnika na aerodrom «Nikola Tesla» dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Sletanje u Hurgadu Transfer do hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje **2.-10. dan: Hurgada** – Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. **11. dan: Hurgada.** Doručak. Napuštanje hotela u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd Let za Beograd. Sletanje u Beograd . Kraj programa.

**PROGRAM PUTOVANJA - SREDA na NEDELJU u terminima: 21.06-02.07, 12-23.07, 02.08-13.08, 23.08-03.09, 13-24.09. (11 noći):1.dan: Beograd – Hurgada** Individualan dolazak putnika na aerodrom «Nikola Tesla» dva sata pred predviđeno poletanje aviona. Sletanje u Hurgadu Transfer do hotela. Smeštaj u hotel prema hotelskim pravilima. Noćenje **2.-11. dan: Hurgada** – Boravak u hotelu na bazi odabrane usluge. **12. dan: Hurgada.** Doručak. Napuštanje hotela u navedeno vreme u odnosu na informaciju našeg predstavnika i prema hotelskim pravilima. Slobodno vreme. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd Let za Beograd. Sletanje u Beograd . Kraj programa.

**Važna napomena za vreme poletanja:** Prema obaveštenju avio kompanije Air Serbia zadržava pravo promene ugovorenih preliminarnih vremena letova navedenih u programu putovanja. Molimo Vas da ovu činjenicu imate u vidu prilikom rezervacije aranžmana.

Molimo vas da se o [uslovima prelaska državne](#) granice detaljno informišete pre početka putovanja.

**ARANŽMAN OBUHVATA:** Avio prevoz na relaciji Beograd-Hurgada-Beograd avio kompanijom AIR SERBIA (čarter let), **individualne ili grupne** transfere: aerodrom – hotel – aerodrom, smeštaj u odabranom tipu sobe, **7,10 ili 11** noćenja u odabranom hotelu na bazi odabrane usluge, asistenciju lokalnog predstavnika na engleskom jeziku za vreme boravka na destinaciji, troškove organizacije putovanja i **avio takse** koje na dan objavljivanja programa iznose ukupno oko **57.07 €** (25.06 € takse aerodroma Nikola Tesla i 32.01 € taksa aerodroma u Hurgadi) i **YQ taksu** (aviokompanijska doplata za gorivo) koja prema obaveštenju Air SERBIA-e trenutno iznosi **0€ - tako da ukupan iznos takse iznosi 57.07 € na dan objavljivanja programa**. Takse su podložne promenama, a visina iznosa doplate za gorivo zavisice od poskupljenja cene goriva pred realizaciju leta, u odnosu na ugovorenu. Deca od 0 do 2 godine takse ne plaćaju.

**Tačan iznos doplata za gorivo će biti poznat najkasnije 5 dana pred polazak, a o čemu će putnici tada biti i obavešteni.**

**ARANŽMAN NE OBUHVATA:** Obavezno međunarodno putno osiguranje koje pokriva Covid-19, egipatsku vizu, obroke u avionu, obavezne doplate za show programe (u hotelima koje iste zahtevaju. Lista hotela i iznosi doplata su dati u opisima hotela), troškove fakultative koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor zaključen sa organizatorom izleta - inostranom agencijom, a u slučaju manjeg broja prijavljenih cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino-partnera, i organizator izleta može ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate, a u skladu sa mogućnostima organizatora fakultativnog izleta – ino partnera), individualne troškove, ekstra hotelske troškove. Ukazujemo putnicima da, imajući u vidu datum formiranja programa putovanja i datum realizacije fakultativnog izleta, može doći do bitnih promena imperativnih uslova, koji se tiču kretanja, prelaska granice, mera zaštite, vakcinalnih uslova i slično, što može uticati na sadržaj fakultativnog programa, pa i potpunu ili delimičnu nemogućnost realizacije izleta, što organizator fakultativnog programa, ne može unapred predvideti.

**OSIGURANJE:** Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja sa **COVID-19 pokrićem (nadstandardni program osiguranja, individualna ili grupna polisa za koju je neophodan minimum od pet prijavljenih putnika)**, za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji (uz obaveznu dostavljenu kopiju prijave boravka u R. Srbiji), po uslovima **TRIGLAV OSIGURANJA ADO** (ul. Milutina Milankovica 7a, Novi Beograd). Obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u "Opštim uslovima za osiguranje putnika za vreme puta i boravka u inostranstvu" Triglav osiguranja ADO, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana. U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj Centra za pomoc **EUROP ASSISTANCE +381 11 41 44 105**, e-mail: [operationsr@europ-assistance.hu](mailto:operationsr@europ-assistance.hu)

**Putno zdravstveno osiguranje sa pokrićem Covida-19 je obavezno za putovanje u Egipat, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobezbeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju zemlje u koju putuju.**

**VIZA i VAŽENJE PASOŠA:** Za državljane Srbije (**putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju**) se dobija prilikom ulaska u Egipat (25\$) ili se može dobiti individualno u ambasadi Egipta u Beogradu, ulica Andre Nikolića 12. tel. 011/2650-585 uz potvrdu o putovanju, voucher i dve fotografije (dimenzija 4x6 cm na beloj pozadini. Košta 10\$ (plaća se isključivo u USD), procedura u letnjoj sezoni traje **minimum 10 radnih dana**, a **pasoš mora da važi MINIMUM 6 MESECI od datuma izlaska iz Egipta**. Dokumentaciju primaju od 09.00h do 11.00h. Troškovi propuštenih letova, usluge u hotelu i svih drugih ugovorenih, uplaćenih, a neiskorišćenih usluga nastalih usled neposredovanja vize smatraće se odustankom na dan putovanja po opštim uslovima putovanja.

#### **NAPOMENE ZA AVIO PREVOZ - AIR SERBIA**

Dozvoljena težina prtljaga **23kg** po osobi, a ručnog prtljaga **8kg** po osobi. Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje (prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik, a na koje organizator putovanja ne može imati uticaja).

**Molimo sve naše putnike da se pre putovanja detaljno upozanju sa aktuelnim uslovima avio kompanije (trudnice, putnici sa posebnim potrebama i sl.):**

<https://www.airserbia.com/informacije/specijalni-zahtevi/zdravstveni-uslovi/specificna-zdravstvena-stanja>

Mole se putnici da prilikom rezervacije, a najkasnije 10 dana pred putovanje dostave tačna imena i prezimena onako kako je napisano u pasošu (dostaviti fotokopiju prve strane pasoša). U suprotnom svaka promena posle navedenog roka podleže dodatnoj naplati od strane avio kompanije koju snose sami putnici !!!

Raspored sedenja u avionu je u nadležnosti aerodromske službe čekiranja, a u autobusu se određuje kompjuterski u zavisnosti od kapaciteta i tipa istog. Sve vrste usluga, specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predviđene programom putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju takvih posebnih usluga. Ukoliko između putnika i organizatora nisu posebno pismeno ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti opravdano očekivane i zahtevane. **U slučaju nedovoljnog broja putnika po predviđenom minimumu, na jednom od letova u seriji organizator putovanja zadržava pravo da istu seriju letova otkaže.** Organizator putovanja ima pravo na jednostranu promenu ugovorene cene u slučajevima, pod uslovima i na način predviđen zakonom (promena cene prevoza do koje je došlo usled promene cene goriva ili drugih izvora energije; uvećanje postojećih taksi ili uvođenja novih taksi, uključujući i boravišne takse, avio-takse ili takse za ukrcavanje ili iskrcavanje u lukama i na aerodromima; povećanje deviznog kursa koji se odnosi na turističko putovanje). Putnik ima pravo na smanjenje ugovorene cene, u slučaju da se ovi troškovi smanje, u skladu sa zakonom.

Popusti za decu se primenjuju u pratnji dve punoplatežne osobe u istoj sobi. Ukoliko su 2 deteta uzrasta od 0-2 godine, oba deteta plaćaju po 49€ ili 55€ . Prvo dete od 2 – 06.99/07.99/11.99/12.99/13.99/14.99 godina (zavisno od hotela), ukoliko u programu nije drugačije određeno, u svim hotelima koristi zajednički ležaj. Deca do 2 godine imaju besplatan smeštaj u zajedničkom ležaju. NEMAJU mesto u avionu i autobusu, imaju ishranu u hotelu, plaćaju 49€ ili 55€. Dete bilo kog uzrasta koje koristi osnovni ležaj plaća punu cenu aranžmana.

U family sobama ne mogu da se rezervišu jednokrevetne sobe. FAMILY SOBE SE RADE ISKLJUČIVO NA UPIT, zbog ograničenog broja ovog tipa smeštaja u hotelima. Iako je cena za treću odraslu osobu data u cenovniku za većinu hotela, zbog trenutno važećih epidemioloških mera, smeštaj tri odrasle osobe u istoj sobi se radi isključivo na UPIT i moguć je u vrlo malom broju hotela.

**Prva promena po već zaključenom ugovoru je moguća bez nadoknade, ukoliko programom putovanja nije drugačije precizirano. Kod svake naredne promene već zaključenog ugovora (datuma polaska i povratka, imena putnika, broja putnika sa ugovora, smeštajnog objekta, itd.) agencija zadržava pravo naplate administrativnih troškova u iznosu od 1.000 din po ugovoru, bez obzira da li promena ugovora već podleže promeni cene po važećem cenovniku ili obračunu storno troškova.**

**POŠTOVANI PUTNICI, OBAVEŠTAVAMO VAS DA, SHODNO UGOVORENIM OBAVEZAMA PLAĆANJA KOJA SE PRIMENJUJU ZA RANI BOOKING, PRIMLJENA NOVČANA SREDSTVA NA IME REZERVACIJE U ODREĐENOM PROCENTU, A KAKO JE NAVEDENO U NAČINU PLAĆANJA IZ PROGRAMA PUTOVANJA, SE PROSLEĐUJU INO PARTNERU BEZ ODLAGANJA U PREDVIĐENIM ROKOVIMA.**

**SVE REZERVACIJE SE RADE ISKLJUČIVO NA UPIT!!! PUTNICI ĆE U ROKU OD 72H OD DANA REZERVACIJE BITI OBAVEŠTENI O STATUSU ISTE I UKOLIKO REZERVACIJA NE BUDE POTVRĐENA OD STRANE HOTELA ILI AVIO KOMPANIJE, REZERVACIJA ĆE AUTOMATSKI BITI RASKINUTA I PRESTATI DA PROIZVODI PRAVNO DEJSTVO, SA ČIME SU SE PUTNICI SAGLASILI PRILIKOM SAME REZERVACIJE.**

Organizator putovanja koristi pravo da putem **FIRST ILI LAST MINUTE** ponude prodaje svoje slobodne kapacitete po cenama koje su niže ili drugačije od onih u cenovniku koji je važio prilikom rezervacije. Putnici koji su uplatili aranžman po cenama objavljenim u cenovniku u momentu rezervacije ne ostvaruju pravo za nadoknadu na ime razlike u ceni. U slučaju da ugovorena rezervacija hotela, usled objektivnih okolnosti, ne bude potvrđena od strane hotelijera u roku od 48h (ne računajući subotu i nedelju) organizator putovanja zadržava pravo da o tome obavesti putnika, koji može odustati od aranžmana ili izvršiti promenu rezervisanog objekta. U slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka nekog od putnika sa ugovora), obavezna je korekcija strukture smeštajne jedinice i shodno tome i cene aranžmana po važećem cenovniku.

**Program 18. sa cenovnikom br. 34704 počinje da važi od 21.04.2023. Svaka promena po ovom programu (termin, hotel, struktura sobe, usluga i imena putnika) tretira se kao otkaz aranžmana, a nova rezervacija će se raditi po trenutno važećem cenovniku.**

**UPOZORENJE:** Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče...) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti.

**Molimo sve putnike da se o tačnom vremenu leta odn. sastanka putnika na aerodromu „Nikola Tesla“ obavezno informišu 24h pred put u agenciji**

**OPISI HOTELA SADRŽANI SU U DODATKU KOJI PRATI OVAJ CENOVNIK I SASTAVNI SU DEO PROGRAMA PUTOVANJA.**

**Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Argus Tours, kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja.**

Aranžman je rađen na bazi minimum 180 putnika po letu, u suprotnom krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska.

**Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS**

**Licenca OTP 89/2021 od 04.10.2021., kategorija A**

**TP MLADOST TURIST DOO NASTUPA U SVOJSTVU POSREDNIKA U PRODAJI TURISTIČKOG ARANŽMANA**



## HURGADA LETO 2023

Polazak	7-maj	14-maj	21-maj	28-maj	4-jun	11-jun	21-jun	2-jul	12-jul	23-jul	2-avg	13-avg	23-avg
Povratak	14-maj	21-maj	28-maj	4-jun	11-jun	21-jun	2-jul	12-jul	23-jul	2-avg	13-avg	23-avg	3-sep
Dana/noći	8/7	8/7	8/7	8/7	8/7	11/10	12/11	11/10	12/11	11/10	12/11	11/10	12/11

Hurgada

### Cena za odrasle

### Cena za odrasle

#### MINAMARK RESORT & SPA 3\*, 1/2 Standard, AI

po osobi	635	635	635	635	635	719	749	769	805	769	805	769	805
1/1 soba	729	729	729	729	729	855	905	929	975	929	975	929	975
dodatni krevet	619	619	619	619	619	695	725	749	779	749	779	749	779
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-14)	529	529	529	529	529	569	585	595	609	595	609	595	609

#### MINAMARK RESORT & SPA 3\*, 1/2 Superior soba, AI

po osobi	685	685	685	685	685	789	829	845	885	845	885	845	885
1/1 soba	805	805	805	805	805	959	1019	1039	1099	1039	1099	1039	1099
dodatni krevet	669	669	669	669	669	769	809	825	859	825	859	825	859
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-14)	555	555	555	555	555	605	625	635	649	635	649	635	649

### Cena za odrasle

#### ROYAL STAR BEACH RESORT 4\*, 1/2 Standard soba, AI

po osobi	599	599	599	599	599	679	699	679	705	705	729	699	699
1/1 soba	689	689	689	689	689	795	829	795	835	829	869	825	829
dodatni krevet	595	595	595	595	595	659	679	659	685	685	709	679	679





2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-13)	559	559	559	559	559	609	629	609	639	619	639	615	629

**Cena za odrasle**

**SEAGULL HOTEL & RESORT 4\*, 1/2 Standard, AI**

po osobi	659	659	659	659	659	749	785	795	859	825	859	825	849
1/1 soba	759	759	759	759	759	899	949	965	1069	1015	1069	1015	1055
dodatni krevet	645	645	645	645	645	729	759	775	835	805	835	805	825
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-13)	539	539	539	539	539	585	599	609	639	619	639	619	635

**SEAGULL HOTEL & RESORT 4\*, Family soba, AI**

po osobi	685	685	685	685	685	789	829	835	905	865	905	865	895
dodatni krevet	669	669	669	669	669	769	805	815	885	845	885	845	875
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**Cena za odrasle**

**BELLA VISTA HOTEL AND RESORT 4\*, 1/2 Standard, AI**

po osobi	665	665	665	665	665	759	795	779	815	779	815	779	815
1/1 soba	799	799	799	799	799	949	1005	979	1035	979	1035	979	1035
dodatni krevet	649	649	649	649	649	739	769	759	789	759	789	759	789
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-14)	545	545	545	545	545	589	605	599	615	599	615	599	615

**BELLA VISTA HOTEL AND RESORT 4\*, Family connected soba, AI**

po osobi	775	775	775	775	775	919	965	939	989	939	989	939	989
----------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----



dodatni krevet	539	539	539	539	539	579	625	919	965	919	965	919	965
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-14)	599	599	599	599	599	669	695	679	705	679	705	679	705
3. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
3. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
3. dete (7-14)	599	599	599	599	599	669	695	679	705	679	705	679	705

**Cena za odrasle**

**ZYA REGINA RESORT & AQUA PARK 4\*, 1/2 Standard , PP**

po osobi	665	665	665	665	665	759	789	785	845	825	859	825	855
1/1 soba	785	785	785	785	785	929	979	965	1049	1015	1069	1015	1059
dodatni krevet	649	649	649	649	649	739	769	769	819	795	829	795	825
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-14)	539	539	539	539	539	589	605	605	635	619	639	619	635

**ZYA REGINA RESORT & AQUA PARK 4\*, 1/2 Standard , AI**

po osobi	685	685	685	685	685	785	825	815	869	845	885	845	875
1/1 soba	805	805	805	805	805	959	1009	995	1085	1045	1099	1045	1095
dodatni krevet	669	669	669	669	669	769	799	795	849	825	859	825	855
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-14)	549	549	549	549	549	605	619	619	645	629	649	629	649

**ZYA REGINA RESORT & AQUA PARK 4\*, 1/2 Bungalov pogled vrt prizemlje, PP**

po osobi	685	685	685	685	685	785	825	815	869	845	885	845	875
1/1 soba	809	809	809	809	809	965	1025	1015	1099	1055	1115	1055	1105





1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**ALF LEILA WA LEILA BY NEVERLAND RESORT 4\*, Standard pogled bazen, AI**

po osobi	739	739	739	745	755	885	1019	1105	1169	1105	1169	1105	1155
1/1 soba	955	955	955	965	979	1209	1449	1595	1705	1595	1705	1595	1679
dodatni krevet	725	725	725	729	739	865	1005	1089	1155	1089	1155	1089	1139
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**ALF LEILA WA LEILA BY NEVERLAND RESORT 4\*, Family soba sa kliznim vratima, AI**

po osobi	775	775	775	779	789	939	1105	1179	1249	1179	1249	1179	1239
dodatni krevet	759	759	759	765	775	919	1085	1165	1235	1165	1235	1165	1219
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-13)	599	599	599	599	605	679	759	799	835	799	835	799	829

**Cena za odrasle**

**LONG BEACH RESORT (ex Hilton Long Beach) 4\*, 1/2 Standard, AI**

po osobi	715	715	715	715	715	835	869	835	929	919	965	919	955
1/1 soba	849	849	849	849	849	1025	1079	1025	1169	1149	1219	1149	1209
dodatni krevet	699	699	699	699	699	815	849	815	909	899	939	899	935
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-14)	569	569	569	569	569	625	645	625	675	669	695	669	689

**LONG BEACH RESORT (ex Hilton Long Beach) 4\*, Deluxe soba, AI**

po osobi	729	729	729	729	729	855	895	855	955	939	989	939	979
1/1 soba	869	869	869	869	869	1055	1115	1055	1205	1185	1255	1185	1245
dodatni krevet	715	715	715	715	715	835	869	835	929	919	965	919	955



2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-12)	585	585	585	585	585	649	679	739	769	739	709	675	679

**TITANIC RESORT & AQUA PARK RESORT 4\*, Family soba, AI**

po osobi	929	929	929	929	929	1139	1225	1319	1405	1319	1295	1195	1229
dodatni krevet	915	915	915	915	915	1119	1205	1299	1385	1299	1269	1169	1205
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**Cena za odrasle**

**SINDBAD AQUAPARK 4\*, 1/2 Standard, AI**

po osobi	745	745	745	749	765	899	995	995	1049	995	1049	995	1029
1/1 soba	889	889	889	905	925	1129	1269	1269	1355	1269	1355	1269	1325
dodatni krevet	729	729	729	739	749	879	969	975	1029	975	1029	975	1009
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-14)	579	579	579	585	589	659	705	709	735	709	735	709	725

**SINDBAD AQUAPARK 4\*, Family soba, AI**

po osobi	809	809	809	819	829	995	1099	1089	1155	1089	1155	1089	1135
dodatni krevet	795	795	795	805	815	975	1075	1069	1135	1069	1135	1069	1115
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-14)	615	615	615	619	625	709	759	755	785	755	785	755	779

**SINDBAD AQUAPARK 4\*, Family 2 povezane sobe, AI**

po osobi	825	825	825	829	845	1015	1119	1109	1175	1109	1175	1109	1155
dodatni krevet	809	809	809	819	829	995	1099	1089	1155	1089	1155	1089	1135



1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-14)	619	619	619	625	629	719	769	765	799	765	799	765	789

**Cena za odrasle**

**JUNGLE AQUA PARK BY NEVERLAND RESORT 4\*, Bungalov soba POGLED BAZEN, AI**

po osobi	755	755	755	785	775	909	1149	1239	1319	1239	1319	1239	1285
1/1 soba	985	985	985	1035	1019	1255	1675	1829	1969	1829	1969	1829	1909
dodatni krevet	739	739	739	769	759	885	1129	1225	1299	1225	1299	1225	1265
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-13)	589	589	589	599	595	665	785	829	869	829	869	829	855

**JUNGLE AQUA PARK BY NEVERLAND RESORT 4\*, Family soba sa kliznim vratima, AI**

po osobi	829	829	829	855	845	1015	1289	1365	1459	1365	1459	1365	1425
dodatni krevet	815	815	815	845	829	995	1269	1349	1439	1349	1439	1349	1405
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-13)	625	625	625	639	635	715	855	895	939	895	939	895	919
3. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
3. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
3. dete (6-13)	625	625	625	639	635	715	855	895	939	895	939	895	919

**Cena za odrasle**

**SENTIDO CASA DEL MAR RESORT 4\*, 1/2 Superior soba, AI**

po osobi	775	759	759	759	759	899	959	1129	1265	1195	1319	1299	1365
1/1 soba	939	915	915	915	915	1119	1215	1469	1675	1565	1755	1719	1815
dodatni krevet	759	745	745	745	745	875	935	1099	1235	1159	1285	1265	1329

1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**SENTIDO CASA DEL MAR RESORT 4\*, Superior Deluxe pogled bazen, AI**

po osobi	809	795	795	795	795	949	1019	1205	1349	1265	1399	1375	1445
1/1 soba	995	975	975	975	975	1199	1309	1585	1799	1679	1879	1839	1945
dodatni krevet	795	779	779	779	779	925	995	1169	1315	1235	1365	1339	1409
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-3)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (3-12)	615	609	609	609	609	685	719	809	885	845	909	895	929

**SENTIDO CASA DEL MAR RESORT 4\*, Family soba, AI**

po osobi	839	829	829	829	829	995	1069	1265	1419	1329	1469	1435	1515
dodatni krevet	825	815	815	815	815	969	1045	1235	1385	1299	1435	1405	1479
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-3)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (3-12)	629	625	625	625	625	705	745	845	919	875	945	929	965

**Cena za odrasle**

**BEACH ALBATROS RESORT 4\*, 1/2 Bungalov pogled vrt, AI**

po osobi	895	849	835	835	835	1005	1065	1089	1219	1169	1245	1115	1149
1/1 soba	1229	1155	1125	1125	1125	1415	1529	1569	1795	1715	1839	1629	1709
dodatni krevet	879	839	825	825	825	985	1049	1069	1199	1155	1225	1095	1135
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-13)	659	635	629	629	629	709	745	755	819	795	829	765	785







2. dete (7-12)	585	585	585	585	585	649	679	745	775	745	729	695	705
<b>TITANIC PALACE HOTEL 5*, Family soba - 1 SOBA, AI</b>													
po osobi	855	855	855	855	855	1035	1109	1225	1299	1225	1215	1129	1159
dodatni krevet	1005	1005	1005	1005	1005	1245	1319	1205	1279	1205	1195	1109	1135
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
<b>TITANIC PALACE HOTEL 5*, Dvokrevetna Bungalov soba, AI</b>													
po osobi	895	895	895	895	895	1089	1169	1279	1359	1279	1275	1185	1219
1/1 soba	1039	1039	1039	1039	1039	1299	1405	1489	1595	1489	1649	1555	1545
<b>TITANIC PALACE HOTEL 5*, Family soba - 2 SOBE, AI</b>													
po osobi	929	929	929	929	929	1139	1229	1329	1419	1329	1335	1235	1275
dodatni krevet	915	915	915	915	915	1119	1205	1309	1395	1309	1309	1215	1255
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
<b>TITANIC PALACE HOTEL 5*, Swim Up Soba, AI</b>													
po osobi	929	929	929	929	929	1139	1229	1329	1419	1329	1335	1235	1275
1/1 soba	1079	1079	1079	1079	1079	1349	1459	1539	1649	1539	1615	1499	1539
<b>Cena za odrasle</b>													
<b>MOVENPICK RESORT SOMA BAY 5*, Deluxe Garden or Mountain View, AI</b>													
po osobi	755	755	755	755	755	885	935	949	999	949	999	949	999
1/1 soba	939	939	939	939	939	1149	1229	1255	1335	1255	1335	1255	1335
dodatni krevet	739	739	739	739	739	865	915	929	975	929	975	929	975
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	589	589	589	589	589	655	679	685	709	685	709	685	709



**MOVENPICK RESORT SOMA BAY 5\*, Classic Pool or Lagoon soba, AI**

po osobi	775	775	775	775	775	919	969	979	1035	979	1035	979	1035
1/1 soba	975	975	975	975	975	1205	1289	1299	1385	1299	1385	1299	1385

**MOVENPICK RESORT SOMA BAY 5\*, Deluxe Pool or Lagoon Room, AI**

po osobi	799	799	799	799	799	949	1005	1015	1069	1015	1069	1015	1069
1/1 soba	1015	1015	1015	1015	1015	1255	1345	1349	1439	1349	1439	1349	1439
dodatni krevet	785	785	785	785	785	929	985	995	1045	995	1045	995	1045
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	609	609	609	609	609	685	715	715	745	715	745	715	745

**MOVENPICK RESORT SOMA BAY 5\*, Deluxe pogled more, AI**

po osobi	819	819	819	819	819	979	1039	1045	1105	1045	1105	1045	1105
1/1 soba	1039	1039	1039	1039	1039	1299	1395	1405	1499	1405	1499	1405	1499
dodatni krevet	805	805	805	805	805	959	1019	1025	1079	1025	1079	1025	1079
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	619	619	619	619	619	699	729	735	759	735	759	735	759

**MOVENPICK RESORT SOMA BAY 5\*, Family pogled more, AI**

po osobi	909	909	909	909	909	1109	1179	1169	1245	1169	1245	1169	1245
dodatni krevet	895	895	895	895	895	1089	1159	1149	1219	1149	1219	1149	1219
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**Cena za odrasle****PRIMA LIFE MAKADI RESORT 5\*, 1/2 Standard, AI**

po osobi	769	769	769	769	769	909	1029	975	1029	975	1029	975	1019
----------	-----	-----	-----	-----	-----	-----	------	-----	------	-----	------	-----	------





1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-3)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (3-12)	695	679	679	679	679	785	819	799	995	945	1029	989	1045

**JAZ AQUAMARINE RESORT 5\*, Family Deluxe pogled bazen, AI**

po osobi	995	969	969	969	969	1195	1265	1229	1665	1555	1729	1649	1765
dodatni krevet	969	945	945	945	945	1159	1235	1199	1629	1519	1695	1615	1729
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-3)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (3-12)	705	695	695	695	695	805	845	825	1039	985	1075	1035	1095

**Cena za odrasle**

**ALBATROS CITADEL SAHL HASHEESH 5\*, 1/2 Standard pogled more, AI**

po osobi	925	925	925	925	925	1129	1199	1169	1279	1215	1289	1215	1255
1/1 soba	1279	1279	1279	1279	1279	1635	1765	1715	1899	1789	1925	1789	1859
dodatni krevet	909	909	909	909	909	1115	1185	1155	1259	1199	1269	1199	1239
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**ALBATROS CITADEL SAHL HASHEESH 5\*, Deluxe Sea View Room, AI**

po osobi	1039	1039	1039	1039	1039	1299	1389	1339	1465	1385	1475	1385	1445
1/1 soba	1485	1485	1485	1485	1485	1935	2089	2009	2225	2085	2249	2085	2189
dodatni krevet	1029	1029	1029	1029	1029	1279	1369	1325	1445	1365	1459	1365	1425
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-13)	729	729	729	729	729	859	905	879	939	899	949	899	929

**ALBATROS CITADEL SAHL HASHEESH 5\*, Family pogled more, AI**

po osobi	1159	1159	1159	1159	1159	1469	1575	1535	1689	1595	1709	1595	1709
dodatni krevet	1149	1149	1149	1149	1149	1449	1559	1519	1675	1579	1689	1579	1689

1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**Cena za odrasle**

**PALM ROYALE RESORT - SOMA BAY 5\*, Superior soba, AI**

po osobi	939	915	905	905	905	1105	1169	1109	1219	1149	1219	1149	1219
1/1 soba	1185	1145	1135	1135	1135	1429	1525	1435	1605	1499	1605	1499	1605
dodatni krevet	929	905	895	895	895	1089	1149	1095	1205	1135	1205	1135	1205
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**PALM ROYALE RESORT - SOMA BAY 5\*, Superior soba pogled bazen, AI**

po osobi	965	945	935	935	935	1145	1209	1149	1265	1189	1265	1189	1265
1/1 soba	1225	1189	1175	1175	1175	1489	1595	1499	1675	1565	1675	1565	1675
dodatni krevet	955	929	919	919	919	1125	1195	1129	1245	1175	1245	1175	1245
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	695	679	675	675	675	779	815	785	839	805	839	805	839

**PALM ROYALE RESORT - SOMA BAY 5\*, Superior soba pogled more, AI**

po osobi	995	969	959	959	959	1185	1255	1189	1309	1229	1309	1229	1309
1/1 soba	1265	1229	1215	1215	1215	1545	1655	1555	1735	1619	1735	1619	1735
dodatni krevet	985	959	949	949	949	1165	1239	1169	1289	1215	1289	1215	1289
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-14)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	709	695	689	689	689	799	839	805	865	825	865	825	865





1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	759	735	749	749	749	885	935	929	985	955	1005	955	979

**TROPITEL SAHL HASHEESH 5\*, Family soba, AI**

po osobi	1255	1189	1219	1219	1219	1555	1675	1689	1829	1775	1905	1775	1839
dodatni krevet	1239	1175	1205	1205	1205	1529	1655	1669	1805	1755	1885	1755	1819
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (z) (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	839	805	819	819	819	985	1049	1055	1125	1095	1165	1095	1129
2. dete (z) (6-12)	839	805	819	819	819	985	1049	1055	1125	1095	1165	1095	1129
3. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
3. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
3. dete (6-12)	839	805	819	819	819	985	1049	1055	1125	1095	1165	1095	1129

**Cena za odrasle**

**TITANIC ROYAL RESORT 5\*, 1/2 Standard, AI**

po osobi	959	959	959	959	959	1185	1269	1319	1405	1319	1369	1279	1419
1/1 soba	1219	1219	1219	1219	1219	1555	1685	1755	1885	1755	1825	1689	1745
dodatni krevet	945	945	945	945	945	1159	1245	1299	1385	1299	1345	1255	1395
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-7)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (7-12)	689	689	689	689	689	799	845	869	915	869	895	849	919

**TITANIC ROYAL RESORT 5\*, Swim up soba, AI**

po osobi	1069	1069	1069	1069	1069	1339	1445	1479	1579	1479	1545	1435	1485
1/1 soba	1379	1379	1379	1379	1379	1785	1939	1995	2149	1995	2095	1935	2005

**TITANIC ROYAL RESORT 5\*, Family soba, AI**

po osobi	1109	1109	1109	1109	1109	1395	1499	1529	1639	1529	1599	1489	1545
dodatni krevet	1095	1095	1095	1095	1095	1375	1479	1509	1615	1509	1579	1469	1519
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

### **Cena za odrasle**

#### **ALBATROS PALACE RESORT 5\*, Standard pogled vrt, AI**

po osobi	985	959	955	955	955	1169	1249	1215	1325	1255	1335	1225	1289
1/1 soba	1385	1345	1329	1329	1329	1715	1845	1789	1985	1865	2005	1809	1925
dodatni krevet	969	949	939	939	939	1155	1229	1199	1305	1239	1319	1209	1269
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

#### **ALBATROS PALACE RESORT 5\*, Standard pogled bazen, AI**

po osobi	1015	989	985	985	985	1215	1295	1255	1369	1299	1385	1269	1335
1/1 soba	1439	1399	1385	1385	1385	1789	1929	1865	2059	1935	2079	1885	2005
dodatni krevet	999	979	969	969	969	1199	1275	1239	1349	1279	1365	1255	1319
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

#### **ALBATROS PALACE RESORT 5\*, Standard soba sa krevetima na sprat pogled vrt, AI**

po osobi	1015	989	985	985	985	1215	1295	1255	1369	1299	1385	1269	1335
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-13)	715	705	699	699	699	815	859	839	895	859	899	845	879

#### **ALBATROS PALACE RESORT 5\*, Standard pogled more, AI**

po osobi	1039	1019	1015	1015	1015	1255	1339	1299	1415	1339	1429	1309	1385
1/1 soba	1485	1449	1439	1439	1439	1865	2015	1935	2139	2009	2165	1955	2079



2. dete (6-13)	859	839	835	835	835	1009	1069	1039	1125	1069	1135	1049	1099
----------------	-----	-----	-----	-----	-----	------	------	------	------	------	------	------	------

**Cena za odrasle**

**WHITE BEACH RESORT 5\*, 1/2 Standard pogled bazen, AI**

po osobi	1015	989	985	985	985	1215	1295	1255	1369	1299	1385	1269	1335
1/1 soba	1439	1399	1385	1385	1385	1789	1929	1865	2059	1935	2079	1885	2005
dodatni krevet	999	979	969	969	969	1199	1275	1239	1349	1279	1365	1255	1319
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**WHITE BEACH RESORT 5\*, 1/2 Standard pogled more, AI**

po osobi	1069	1049	1039	1039	1039	1299	1389	1339	1465	1385	1475	1355	1429
1/1 soba	1539	1499	1485	1485	1485	1935	2089	2009	2225	2085	2249	2029	2165
dodatni krevet	1059	1039	1029	1029	1029	1279	1369	1325	1445	1365	1459	1335	1409
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**WHITE BEACH RESORT 5\*, Junior Suite POGLED BAZEN, AI**

po osobi	1295	1265	1249	1249	1249	1595	1715	1665	1829	1719	1849	1679	1785
dodatni krevet	1285	1249	1235	1235	1235	1579	1695	1645	1809	1705	1829	1665	1765
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-13)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**Cena za odrasle**

**STEIGENBERGER AL DAU BEACH 5\*, 1/2 Deluxe soba, AI**

po osobi	1049	1049	1049	1049	1049	1305	1389	1359	1689	1575	1689	1575	1525
1/1 soba	1349	1349	1349	1349	1349	1739	1865	1819	2309	2139	2309	2139	2069
dodatni krevet	1035	1035	1035	1035	1035	1289	1375	1345	1669	1559	1669	1559	1505
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**STEIGENBERGER AL DAU BEACH 5\*, Family soba, AI**

po osobi	1109	1109	1109	1109	1109	1395	1489	1449	1789	1665	1789	1665	1625
dodatni krevet	1099	1099	1099	1099	1099	1379	1469	1435	1769	1649	1769	1649	1605
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-6)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (6-12)	765	765	765	765	765	909	955	935	1105	1045	1105	1045	1025

**Cena za odrasle**

**JAZ CASA DEL MAR BEACH 5\*, Superior soba pogled vrt, AI**

po osobi	1105	1069	1069	1069	1069	1339	1459	1679	1869	1745	1925	1849	1965
1/1 soba	1429	1379	1379	1379	1379	1785	1965	2289	2579	2385	2659	2545	2725

**JAZ CASA DEL MAR BEACH 5\*, Superior Triple Room, AI**

po osobi	1125	1095	1095	1095	1095	1375	1495	1719	1919	1785	1969	1889	2015
dodatni krevet	1109	1075	1075	1075	1075	1349	1469	1689	1885	1755	1935	1859	1979
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435

**JAZ CASA DEL MAR BEACH 5\*, Dvokrevetna Superior pogled bazen, AI**

po osobi	1169	1139	1139	1139	1139	1435	1569	1805	2009	1869	2065	1975	2105
1/1 soba	1339	1479	1479	1479	1479	1929	2125	2485	2789	2579	2869	2735	2935

**JAZ CASA DEL MAR BEACH 5\*, Dvokrevetna Delux pogled bazen, AI**

po osobi	1205	1169	1169	1169	1169	1485	1619	1869	2079	1935	2135	2039	2175
dodatni krevet	1185	1155	1155	1155	1155	1459	1595	1839	2045	1899	2099	2005	2139
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-3)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (3-12)	809	795	795	795	795	949	1019	1145	1249	1175	1275	1229	1299

**JAZ CASA DEL MAR BEACH 5\*, Dvokrevetna Superior pogled more, AI**

po osobi	1235	1205	1205	1205	1205	1529	1675	1935	2149	1995	2205	2099	2245
1/1 soba	1629	1579	1579	1579	1579	2069	2285	2675	2999	2769	3079	2925	3139

**JAZ CASA DEL MAR BEACH 5\*, Family Suite, AI**

po osobi	1405	1369	1369	1369	1369	1769	1945	2249	2499	2315	2549	2419	2595
dodatni krevet	1385	1355	1355	1355	1355	1745	1919	2219	2465	2279	2515	2385	2559
1. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (z) (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
1. dete (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
1. dete (z) (2-12)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (0-2)	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49	49
2. dete (2-3)	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435	435
2. dete (3-12)	909	895	895	895	895	1095	1179	1335	1459	1365	1485	1419	1505

**Cena za odrasle**

**PREMIER LE REVE HOTEL & SPA 5\*, 1/2 Soba pogled vrt, UAI**

po osobi	1129	1129	1079	1055	1055	1319	1405	1319	1405	1319	1405	1319	1449
1/1 soba	1609	1609	1519	1485	1485	1935	2079	1935	2079	1935	2079	1935	2155
dodatni krevet	1109	1109	1055	1035	1035	1289	1369	1289	1369	1289	1369	1289	1415

**PREMIER LE REVE HOTEL & SPA 5\*, 1/2 Soba pogled bazen, UAI**

po osobi	1169	1169	1115	1095	1095	1375	1465	1375	1465	1375	1465	1375	1505
1/1 soba	1669	1669	1579	1545	1545	2015	2175	2015	2175	2015	2175	2015	2245
dodatni krevet	1145	1145	1095	1069	1069	1339	1429	1339	1429	1339	1429	1339	1469

**PREMIER LE REVE HOTEL & SPA 5\*, 1/2 Standard delimican pogled more, UAI**

po osobi	1185	1185	1129	1109	1109	1395	1489	1395	1489	1395	1489	1395	1529
1/1 soba	1695	1695	1605	1569	1569	2055	2209	2055	2209	2055	2209	2055	2285
dodatni krevet	1159	1159	1109	1085	1085	1365	1455	1365	1455	1365	1455	1365	1495



<b>3-sep</b>	<b>13-sep</b>	<b>24-sep</b>	<b>1-okt</b>	<b>8-okt</b>	<b>15-okt</b>	<b>22-okt</b>
<b>13-sep</b>	<b>24-sep</b>	<b>1-okt</b>	<b>8-okt</b>	<b>15-okt</b>	<b>22-okt</b>	<b>29-okt</b>
<b>11/10</b>	<b>12/11</b>	<b>8/7</b>	<b>8/7</b>	<b>8/7</b>	<b>8/7</b>	<b>8/7</b>

769	805	669	669	669	669	669
929	975	785	785	785	785	785
749	779	659	659	659	659	659
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
595	609	545	545	545	545	545

845	885	725	725	725	725	725
1039	1099	859	859	859	859	859
825	859	709	709	709	709	709
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
635	649	575	575	575	575	575

679	699	609	609	619	625	625
795	829	689	689	705	715	715
659	679	595	595	605	615	615

49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
549	559	515	515	519	525	525

749	779	659	659	659	659	659
899	939	759	759	759	759	759
729	755	645	645	645	645	645
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
585	599	539	539	539	539	539

735	765	689	689	689	689	689
875	919	785	785	785	785	785
715	739	675	675	675	675	675
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
579	589	555	555	555	555	555

769	805	715	715	715	715	715
909	959	815	815	815	815	815
749	779	699	699	699	699	699
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49

435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
595	609	569	569	569	569	569

749	779	659	669	669	669	669
899	939	759	775	785	785	785
729	755	645	655	659	659	659
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
585	599	539	545	545	545	545

779	815	679	689	695	695	695
945	995	795	809	815	815	815
759	789	665	675	679	679	679
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
599	615	549	555	559	559	559

805	835	695	705	709	709	709
975	1029	815	829	839	839	839
779	815	679	689	695	695	695
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49

435	435	435	435	435	435	435
609	629	559	565	565	565	565

769	805	669	685	685	685	685
929	975	785	805	805	805	805
749	779	659	669	669	669	669
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
595	609	545	555	555	555	555

815	849	699	715	715	715	715
789	825	685	699	699	699	699
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

779	815	679	679	679	679	679
979	1035	819	819	819	819	819
759	789	665	665	665	665	665
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
599	615	549	549	549	549	549

939	989	789	789	789	789	789
-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

919	965	775	775	775	775	775
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
679	705	605	605	605	605	605
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
679	705	605	605	605	605	605

785	819	685	709	709	709	709
965	1019	809	845	845	845	845
769	799	669	689	689	689	689
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
605	619	549	565	565	565	565

815	849	705	725	725	725	725
995	1049	829	865	865	865	865
795	829	689	709	709	709	709
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
619	635	559	569	569	569	569

815	849	705	725	725	725	725
1015	1069	845	869	869	869	869

795	829	689	709	709	709	709
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
619	635	559	569	569	569	569

845	885	725	745	745	745	745
1045	1099	865	889	889	889	889
825	859	709	729	729	729	729
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
629	649	569	579	579	579	579

835	869	715	735	735	735	735
1045	1099	865	889	889	889	889
815	849	705	725	725	725	725
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
625	645	569	579	579	579	579

865	905	735	755	755	755	755
1069	1135	885	909	909	909	909
845	885	725	745	745	745	745
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
639	659	579	589	589	589	589

855	895	729	749	749	749	749
1069	1135	885	909	909	909	909
835	869	715	735	735	735	735
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
635	655	575	585	585	585	585

879	925	749	769	769	769	769
1099	1165	905	929	929	929	929
865	905	735	755	755	755	755
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
649	669	585	595	595	595	595

775	805	715	715	715	715	715
935	985	829	829	829	829	829
749	779	699	699	699	699	699

995	1045	829	855	855	855	855
1335	1419	1065	1159	1159	1159	1159
975	1029	815	845	845	845	845
49	49	49	49	49	49	49

49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1029	1089	855	885	885	885	885
1469	1569	1159	1209	1209	1209	1209
1015	1075	845	869	869	869	869
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1109	1175	909	939	939	939	939
1095	1159	899	929	929	929	929
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
765	799	665	679	679	679	679

875	919	745	745	745	745	745
1089	1149	895	895	895	895	895
855	895	729	729	729	729	729
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
649	669	585	585	585	585	585

899	939	759	759	759	759	759
1119	1185	915	915	915	915	915
875	919	745	745	745	745	745



49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
659	679	589	589	589	589	589

909	955	769	769	769	769	769
1139	1209	929	929	929	929	929
885	929	755	755	755	755	755
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
665	685	595	595	595	595	595

979	1035	819	819	819	819	819
959	1009	805	805	805	805	805
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
699	729	619	619	619	619	619

855	895	729	729	759	759	759
1065	1129	879	879	909	909	909
835	869	715	715	745	745	745
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
639	659	575	575	589	589	589

1119	1185	915	915	945	945	945
1099	1165	899	899	929	929	929
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

899	945	765	765	765	765	765
1129	1195	925	925	925	925	925
879	925	749	749	749	749	749
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
659	685	589	589	589	589	589

995	1049	829	829	829	829	829
975	1029	815	815	815	815	815
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
709	735	625	625	625	625	625

1015	1069	845	845	845	845	845
995	1049	829	829	829	829	829

49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
719	745	629	629	629	629	629

1069	1135	885	939	939	939	939
1539	1649	1209	1315	1315	1315	1315
1055	1115	869	929	929	929	929
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
745	775	649	679	679	679	679

1189	1265	965	1029	1029	1029	1029
1175	1245	955	1019	1019	1019	1019
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
805	839	695	725	725	725	725
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
805	839	695	725	725	725	725

1195	1265	969	1039	1039	1039	1039
1565	1675	1225	1339	1339	1339	1339
1159	1235	945	1019	1019	1019	1019

49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1265	1349	1019	1095	1095	1095	1095
1679	1799	1309	1419	1419	1419	1419
1235	1315	999	1069	1069	1069	1069
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
845	885	719	759	759	759	759

1329	1419	1065	1139	1139	1139	1139
1299	1385	1039	1115	1115	1115	1115
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
875	919	745	779	779	779	779

1089	1149	895	955	955	955	955
1595	1709	1249	1329	1329	1329	1329
1069	1135	879	939	939	939	939
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
755	785	659	685	685	685	685

1129	1199	925	985	985	985	985
1635	1755	1279	1385	1385	1385	1385
1115	1179	909	969	969	969	969
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
775	809	675	699	699	699	699

1169	1245	955	1015	1015	1015	1015
1715	1839	1329	1439	1439	1439	1439
1155	1225	939	999	999	999	999
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1409	1505	1119	1209	1209	1209	1209
1389	1485	1105	1195	1195	1195	1195
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

885	929	755	755	759	759	759
1099	1165	899	899	909	909	909
865	905	739	739	745	745	745
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
655	675	589	589	589	589	589

1149	1219	939	939	945	945	945
1365	1455	1085	1085	1095	1095	1095

1149	1219	939	939	945	945	945
1129	1199	925	925	929	929	929
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
785	819	679	679	685	685	685

899	939	759	759	759	759	759
1119	1185	915	915	915	915	915
885	925	749	749	749	749	749
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
659	679	589	589	589	589	589

919	965	775	775	775	775	775
1155	1225	939	939	939	939	939
905	949	765	765	765	765	765
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49

435	435	435	435	435	435	435
669	695	599	599	599	599	599

939	989	789	789	789	789	789
1185	1259	965	965	965	965	965
925	975	779	779	779	779	779
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
679	705	605	605	605	605	605

1045	1105	865	865	865	865	865
1029	1089	855	855	855	855	855
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
735	759	645	645	645	645	645
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
735	759	645	645	645	645	645

899	939	759	759	799	799	799
1109	1175	909	909	945	945	945
875	919	745	745	785	785	785
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

659	679	589	589	609	609	609
-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

1055	1115	869	869	909	909	909
1035	1095	855	855	895	895	895
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

1109	1175	909	909	945	945	945
1319	1405	1055	1055	1095	1095	1095

1159	1235	945	945	985	985	985
1139	1209	929	929	969	969	969
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

1159	1235	945	945	985	985	985
1375	1465	1095	1095	1129	1129	1129

949	985	785	785	785	785	785
1255	1305	985	985	985	985	985
929	959	769	769	769	769	769
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
685	699	599	599	599	599	599



979	1019	805	805	805	805	805
1299	1359	1019	1019	1019	1019	1019

1015	1055	829	829	829	829	829
1349	1415	1055	1055	1055	1055	1055
995	1029	815	815	815	815	815
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
715	735	625	625	625	625	625

1045	1089	849	849	849	849	849
1405	1475	1095	1095	1095	1095	1095
1025	1065	835	835	835	835	835
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
735	755	635	635	635	635	635

1169	1225	939	939	939	939	939
1149	1205	925	925	925	925	925
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

929	975	785	785	785	785	785
-----	-----	-----	-----	-----	-----	-----

1215	1289	985	985	985	985	985
909	955	769	769	769	769	769
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
675	699	599	599	599	599	599

995	1049	829	829	829	829	829
1329	1415	1065	1065	1065	1065	1065
975	1029	815	815	815	815	815
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
709	735	625	625	625	625	625

995	1049	829	829	829	829	829
975	1029	815	815	815	815	815
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
709	735	625	625	625	625	625

1089	1149	895	929	929	929	929
1605	1719	1255	1325	1325	1325	1325
1065	1129	879	915	915	915	915
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49

435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
755	785	659	675	675	675	675

1195	1265	969	1005	1005	1005	1005
1709	1835	1329	1395	1395	1395	1395
1169	1245	955	989	989	989	989
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
805	845	695	715	715	715	715

1139	1199	925	945	1005	1005	1005
1485	1569	1159	1195	1285	1285	1285
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1185	1245	955	979	1049	1049	1049
1549	1639	1205	1245	1349	1349	1349
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1249	1289	985	1055	1225	1225	1225
1219	1255	959	1029	1205	1205	1205
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
835	855	699	735	825	825	825

1295	1335	1015	1089	1285	1285	1285
1265	1299	989	1069	1265	1265	1265
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
859	879	715	755	855	855	855

1169	1245	955	985	985	985	985
1715	1839	1329	1385	1385	1385	1385
1155	1225	939	969	969	969	969
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1339	1429	1069	1099	1099	1099	1099
2009	2165	1539	1589	1589	1589	1589
1325	1409	1059	1089	1089	1089	1089
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
879	925	745	759	759	759	759

1595	1709	1249	1249	1249	1249	1249
1579	1689	1235	1235	1235	1235	1235

49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

1159	1255	959	1005	1005	1005	1005
1509	1655	1215	1285	1285	1285	1285
1139	1239	949	995	995	995	995
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1195	1299	989	1035	1035	1035	1035
1575	1725	1259	1325	1325	1325	1325
1179	1279	975	1019	1019	1019	1019
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
809	859	705	725	725	725	725

1235	1345	1015	1059	1059	1059	1059
1629	1789	1299	1365	1365	1365	1365
1219	1325	1005	1049	1049	1049	1049
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
829	879	719	739	739	739	739

1395	1515	1125	1169	1169	1169	1169
1379	1499	1115	1159	1159	1159	1159
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

1069	1135	879	909	909	909	909
1445	1539	1145	1189	1189	1189	1189
1055	1115	869	899	899	899	899
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
745	775	649	665	665	665	665

1155	1225	939	969	969	969	969
1579	1689	1235	1285	1285	1285	1285
1139	1205	929	959	959	959	959
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
789	825	679	695	695	695	695

1239	1319	999	1029	1029	1029	1029
1225	1299	989	1019	1019	1019	1019
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49

435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
829	869	709	725	725	725	725

1445	1539	1145	1189	1189	1189	1189
1425	1525	1129	1179	1179	1179	1179
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
929	979	779	805	805	805	805
929	979	779	805	805	805	805
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
929	979	779	805	805	805	805

1395	1489	1109	1109	1025	1025	1025
1555	1665	1219	1219	1139	1139	1139
1375	1465	1095	1095	1015	1015	1015
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
905	955	765	765	725	725	725

1339	1429	1069	1069	1139	1139	1139
1785	1919	1379	1379	1485	1485	1485

1395	1489	1109	1109	1175	1175	1175
1375	1465	1095	1095	1159	1159	1159
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

1215	1289	985	1015	1015	1015	1015
1789	1925	1385	1439	1439	1439	1439
1199	1269	969	999	999	999	999
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1255	1335	1015	1039	1039	1039	1039
1865	2005	1439	1485	1485	1485	1485
1239	1319	999	1029	1029	1029	1029
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1255	1335	1015	1039	1039	1039	1039
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
839	879	715	729	729	729	729

1299	1385	1039	1069	1069	1069	1069
1935	2079	1485	1539	1539	1539	1539



1279	1365	1029	1059	1059	1059	1059
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1215	1289	985	1015	1015	1015	1015
1789	1925	1385	1439	1439	1439	1439
1199	1269	969	999	999	999	999
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1255	1335	1015	1039	1039	1039	1039
1865	2005	1439	1485	1485	1485	1485

1299	1385	1039	1069	1069	1069	1069
1935	2079	1485	1539	1539	1539	1539
1279	1365	1029	1059	1059	1059	1059
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
859	899	729	745	745	745	745

1665	1785	1295	1339	1339	1339	1339
1645	1765	1285	1325	1325	1325	1325
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

1039	1099	859	879	879	879	879
------	------	-----	-----	-----	-----	-----

1255	1335	1015	1039	1039	1039	1039
1865	2005	1439	1485	1485	1485	1485
1239	1319	999	1029	1029	1029	1029
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1339	1429	1069	1099	1099	1099	1099
2009	2165	1539	1589	1589	1589	1589
1325	1409	1059	1089	1089	1089	1089
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1665	1785	1295	1339	1339	1339	1339
1645	1765	1285	1325	1325	1325	1325
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435

1305	1389	1049	1209	1235	1235	1235
1739	1865	1349	1589	1629	1629	1629
1289	1375	1035	1195	1225	1225	1225
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1395	1489	1109	1269	1299	1299	1299
1379	1469	1099	1259	1285	1285	1285
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
909	955	765	845	859	859	859

1745	1869	1355	1425	1425	1425	1425
2385	2579	1805	1915	1915	1915	1915

1785	1919	1379	1455	1455	1455	1455
1755	1885	1359	1425	1425	1425	1425
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435

1869	2009	1439	1515	1515	1515	1515
2579	2789	1935	2049	2049	2049	2049

1935	2079	1485	1559	1559	1559	1559
1899	2045	1465	1539	1539	1539	1539
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
1175	1249	955	989	989	989	989

1995	2149	1529	1605	1605	1605	1605
2769	2999	2069	2179	2179	2179	2179

2315	2499	1749	1825	1825	1825	1825
2279	2465	1729	1805	1805	1805	1805
49	49	49	49	49	49	49
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
435	435	435	435	435	435	435
49	49	49	49	49	49	49
435	435	435	435	435	435	435
1365	1459	1085	1125	1125	1125	1125

1529	1639	1205	1205	1205	1205	1205
2289	2475	1735	1735	1735	1735	1735
1499	1605	1185	1185	1185	1185	1185

1585	1695	1239	1239	1239	1239	1239
2375	2569	1795	1795	1795	1795	1795
1555	1665	1219	1219	1219	1219	1219

1605	1719	1255	1255	1255	1255	1255
2409	2609	1819	1819	1819	1819	1819
1575	1685	1235	1235	1235	1235	1235

## HURGADA LETO 2023

**Najpoznatije egipatsko letovalište na Crvenom moru, koje je posebno poznato po lepoti svog koralnog blaga. Klimatski uslovi u Hurgadi su mnogo povoljniji u smislu niže temperature, što je za područje Afrike veoma bitno. Peščane plaže se pružaju duž cele oblasti ispred većine hotela, što nije slučaj sa drugim letovalištima na obalama Crvenog mora. Podvodno bogatstvo Crvenog mora u ovom predelu omogućilo je da Hurgada postane omiljeno mesto ronilaca i zaljubljenika morske flore i faune. Većina hotela je sa izuzetno bogatim sadržajima, a sam centar mesta, kao i bogate istorijske lokacije u okolini, su lako pristupačne svim gostima ovog letovališta. Posle dugogodišnjeg iskustva u Egiptu to je naše mišljenje.**

**MINAMARK RESORT & SPA 3\*** Nalazi se u centru Hurgade, u Sakali, na samoj obali mora sa sopstvenom peščanom plažom sa pontonom. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotelski kompleks obuhvata centralnu zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne kapacitete van centralne zgrade. U sklopu hotela se nalazi: bazen, 2 restorana, 3 bara, na raspolaganju su sportovi na vodi, stoni tenis, bilijar, diskoteka, internet servis, spa centar (teretana, sauna, jacuzzi...). **Standardne sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. U **superior sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <http://www.minamark.com/>

**LE PACHA HOTEL 4\*** Nalazi se u centru Hurgade, u Sakali, na samoj obali mora sa sopstvenom peščanom plažom. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotelski kompleks obuhvata centralnu zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne kapacitete van centralne zgrade. U svom sastavu ima 3 restorana, bar, kafe, zdravstveni centar, ronilački centar, salu za bilijar, diskoteku, salu za masažu. Hotel poseduje i dva bazena od kojih je jedan za decu. Takođe, na raspolaganju su razne vrste animacija, kao i dečji klub. **Standardne sobe** su klimatizovane, sa kupatilom, mini barom, TV i telefonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <http://www.lepacharesort.com/>

**BEL AIR AZUR RESORT 4\*** Nalazi se na oko 3km od centra Hurgade i oko 7km od aerodroma, u delu između starog centra Dahar i nove marine. Hotel u svom sastavu ima nekoliko barova i restorana. Hotel ima sopstvenu plažu, a gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke, suncobrane i peškire za plažu. Plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te voda u pojedinim delovima može biti plića. U svom sastavu ima još i: bazen koji se i dogreva tokom zime, spa centar, sportove na vodi, teren za odbojku na plaži... U **svim tipovima soba** mogu da se smeste isključivo 1, 2 ili 3 odrasle osobe. **Standardne sobe** površine 42m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. WI-FI besplatan samo u lobiju. **Hotel ne prima osobe odn. decu ispod 18 godina. Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). [Bel Air Azur Resort \(Adults only +18\) – Azur](http://www.belairazurresort.com/)

**ROYAL STAR BEACH RESORT 4\*** Nalazi se na oko 4km od centra Hurgade i oko 9km od aerodroma, u delu između starog centra Dahar i nove marine. Hotel u svom sastavu ima restoran, bazen koji se dogreva tokom zime, fintes i spa centar, bilijar. Poseduje sopstvenu plažu, a gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke, suncobrane i peškire za plažu. Plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te voda u pojedinim delovima može biti plića. **Standardne sobe** površine 26m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. WI-FI besplatan samo u lobiju i pored bazena. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.royalstarbeachresort.net/>

**BELLA VISTA HOTEL AND RESORT 4\*** Nalazi se u centru Hurgade, u Sakali, sa sopstvenom plažom i marinom. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. U svom sastavu ima: bazen sa delom za decu, 3 restorana, 2 bara, aqua i diving centar, terene za brojne sportove, deo sa igralištem za decu... **Standardne sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family connected sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. U **family connected sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 3 dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://bellavista-hurghada.com/>

**MARLIN INN AZUR RESORT 4\*** Hotel se nalazi u novom centru Hurgade, na samom šetalištu Memša i poseduje sopstvenu peščanu plažu. Na raspolaganju su i besplatni suncobrani i ležaljke na plaži, kao i na bazenu. Hotel u svom sastavu ima 2 restorana, otvoreni bazen sa odvojenim delom za decu, dok na plaži pruža mogućnosti za veliki broj različitih aktivnosti. **Standardne sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Sobe sa pogledom na more** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. U **sobi sa pogledom na more** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.azur.travel/azur-hotels/marlin-inn-azur-resort/>

**ZYA REGINA RESORT & AQUA PARK 4\*** Nalazi se u centru Hurgade, u Sakali, na samoj obali mora sa privatnom peščanom plažom. Hotelski kompleks obuhvata centralnu zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade bungalovskog tipa. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. U sklopu hotela se nalazi: 2 bazena i mini-bazen, 3 restorana sa internacionalom kuhinjom, nekoliko barova, na raspolaganju su sportovi na vodi, aqua park, teniski teren, stoni tenis, bilijar, teren za odbojku na pesku, diskoteka, internet servis, health centar, servis za pranje, prodavnica suvenira, kutak za decu... **Standardne sobe** površine oko 30m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Bungalovi** smešteni u prizemlju, površine oko 36m<sup>2</sup> i opremljeni su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovani, ulazne terase. **Superior i regal deluxe sobe** površine oko 40m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. U **bungalovu** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. U **superior i regal deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 13.99 god. **Usluga: polupansion** - (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje ili **All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://reginaresort.com-hurghada.com/>

**SEAGULL HOTEL & RESORT 4\*** Hotelski kompleks se nalazi u centru Hurgade, u Sakali, na oko 10 min vožnje od aerodroma, sa sopstvenom peščanom plažom. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotelski kompleks obuhvata 2 objekta, sa recepcijama i smeštajnim kapacitetima i smeštajne objekte van centralne zgrade tipa vila. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. U svom sastavu kompleks ima bazene u 3 nivoa, nekoliko restorana, nekoliko barova, diskoteku, bilijar, health club, diving centar, sportove na vodi, klub za decu... **Standardne sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.hurghadaseagull.com/>

**SUNNY DAYS RESORT SPA & AQUA PARK 4\*** Nalazi se na oko 4km od centra Hurgade i oko 10km od aerodroma, u delu između starog centra Dahar i nove marine. Hotel je otvoren 1991. a poslednji put delimično renoviran 2018. godine. Od 2019. godine hoteli Sunny Days El Palacio i Sunny Days Palma De Mirette čine jedan hotelski kompleks pod nazivom Sunny Days Resort Spa & Aqua Park. Zauzima površinu od 145.643m<sup>2</sup>. Hotel poseduje dve plaže Laguna sandy beach i Coral beach. Laguna je lepo uređena za plivanje, dok je Coral beach plaža predviđena za snorkling i ronjenje (potrebna je obuća za plivanje). Na kraju lagune se nalazi koralni greben u dubokoj vodi i odličan je za snorkling koji privlači veliki broj zaljubljenika u podvodni svet. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste peškire, ležaljke i suncobrane. U sklopu resorta nalaze se 4 bazena, lobi, sala za sastanke, 3 glavna i 6 a la carte restorana, nekoliko barova i oriental cafe, spa centar, fitness.... Od ostalih animacija tu su: stoni tenis, dva terena za odbojku, dva terena za skvoš, jutarnja gimnastika, gimnastika u vodi, joga, odbojka na plaži, časovi plesa, trbušni ples, step aerobik, zumba, boćanje i večernje animacije.... Wi-Fi internet je besplatan u lobiju. Hotel ima i novi aqua park (otvoren 2017. godine), te se osim mlađoj populaciji preporučuje i porodicama sa decom. Za decu tu su i dečiji klub (za decu 4-12 godina), igralište, mini disko. **Standardne sobe: pogled bazen ili pogled more** su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, smeštene su u delu hotela "Palacio", mogu imati pogled na more ili pogled na lagunu/bazen, a sobe sa zadnje strane hotela pogled na ulicu i na deo hotela "Palma", klimatizovane, opremljene TWC, TV, telefonom, sefom... **Premium sobe** su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, smeštene su u delu hotela "Palma", mogu imati pogled na more ili baštu. U svim sobama je kupatilo sa tuš kabinom. I pored svega, hotel zadržava pravo smeštaja po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. I u **standardnim** i u **premium sobama** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 12.99 god. **Usluga : All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.sunnydaysegypt.com>

**LONG BEACH RESORT 4\* (EX HILTON LONG BEACH)** Ovaj hotelski kompleks (resort) se nalazi na oko 20 km od centralnog dela Hurgade, sa sopstvenom peščanom plažom dugom 1100m. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Sastoji se od glavne zgrade i brojnih vila, koje mogu biti udaljene od centralne zgrade. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. Kao i u većini hotela u južnom delu Hurgade, plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te je plićak u pojedinim delovima znatan. Standardne sobe se ne nalaze u glavnoj zgradi. Sobe u glavnoj zgradi se doplaćuju. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana, tematskih barova (pub, bar pored bazena, american, bar na plaži, orijental...), 4 bazena, bazen za decu, tereni za tenis, stoni tenis, odbojku na pesku, mini golf, bilijar, health centar (fitness, masaža, sauna, jacuzzi, hamam...), diving centar i škola ronjenja, mini klub za decu, animacioni tim, diskoteka, prodavnica suvenira... **Standardne sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Premium sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Deluxe sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior family sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovani, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. U **premium sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. U **deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. U **superior family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://longbeachhurgada.com/>

**TITANIC RESORT & AQUA PARK 4\*** Hotelski kompleks se nalazi na oko 12km od aerodroma i na oko 17km od centra Hurgade, u drugoj liniji hotela, sa plažom u blizini hotela. Besplatan shuttle bus prevozi goste hotela do/od plaže. Sastoji se od glavne zgrade i vila. Hotelski kompleks obiluje različitim sadržajima, od koji su samo neki: 9 otvorenih bazena, Aqua park, 2 restorana, nekoliko barova, internet café, fitness, odbojka.... Hotel se preporučuje porodicama sa decom. Standardne sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, klimatizovane, opremljene TWC, SAT/TV, telefonom, sefom, mini barom... U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <http://titanic-resort-aqua-park.hotelshurgada.com/en/>

**SINDBAD CLUB AQUA Hotel & Resort 4\*** Hotelski kompleks Sindbad Club se nalazi na oko 7km od centra Hurgade u srcu nove pešačke zone, u drugoj liniji hotela, sa plažom preko puta kompleksa. Sastoji se od nekoliko objekata. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. Sastoji se od glavne zgrade, vila i bungalova... Hotelski kompleks obiluje različitim sadržajima, od kojih su samo neki: otvoreni bazen, aqua park, više restorana, nekoliko barova, internet café, fitness, odbojka, tenis.... **Standardne sobe** površine 27m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine 27m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family 2 sobe** površine 65m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. U **family 2 povezane sobe** mogu da se smeste 3 odrasle osobe i dvoje dece do 13.99 god., 4 odrasle osobe ili 4 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. Minimum za smeštaj je 3 odrasle osobe. **Usluga : All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.sindbadclub.com/>

**ALF LEILA WA LEILA BY NEVERLAND RESORT 4\*** Hotelski kompleks iz lanca Pickalbatros se nalazi na oko 20km od centra Hurgade, u drugoj liniji hotela, preko puta hotela Dana Beach, a gosti hotela koriste i plažu hotela Dana Beach, do koje goste hotela prevozi besplatan shuttle bus. Plaža je udaljena od samog hotela oko 500m. Hotel je izgrađen u orijentalnom stilu. Hotelski kompleks obuhvata centralnu zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade raspoređenih u nekoliko zgrada. Kompleks sadrži: 4 restorana, 11 barova i café-a, 6 bazena, terene za brojne sportove, spa i wellness centar, animaciju, klub za decu, wi-fi... **Standardne sobe pogled vrt ili bazen** površine 32m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine 50m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi pogled vrt ili bazen** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). **Neverland Night Show GRATIS uz prethodnu najavu, sa uključenim transferom i večerom i podrazumeva jednu posetu tokom boravka.** <https://www.pickalbatros.com/hotels-resorts/alf-leila-wa-leila/>

**JUNGLE AQUA PARK BY NEVERLAND RESORT 4\*** Hotelski kompleks iz lanca Pickalbatros se nalazi na oko 15km od centra Hurgade, u drugoj liniji hotela, a gosti hotela koriste plažu hotela Dana Beach. Hotelski kompleks obuhvata centralnu zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade bungalovskog tipa ili vila. Atrakciju predstavlja najveći **Aqua park** u Hurgadi sa 35 tobogana. Kompleks sadrži 33 bazena ukupne površine oko 35000m<sup>2</sup>, 6 restorana, 10 barova, terene za brojne sportove, animaciju, klub za decu... **Standardne i bungalov sobe** površine 46m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine 46m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj i bungalov sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 12.99 god. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i troje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). **Neverland Night Show GRATIS uz prethodnu najavu, sa uključenim transferom i večerom i podrazumeva jednu posetu tokom boravka.** <https://www.pickalbatros.com/hotels-resorts/jungle-aqua-park/>

**MERCURE HURGHADA HOTEL 4\*** Hotelski kompleks iz lanca "Accor Hotels" se nalazi na oko 15km južno od centra Hurgade i zauzima oko 40 hektara terena, sa sopstvenom plažom. Hotelski kompleks obuhvata centralnu zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade bungalovskog tipa ili vila. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. U svom sastavu ima bazen, 3 restorana, 4 bara, teniski teren... **Standardne sobe pogled vrt ili more** površine 22m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior sobe** površine 52m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine 52m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi pogled vrt ili more** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **superior sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 1 dete do 12.99 god. **Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima).**

<https://all.accor.com/hotel/1815/index.en.shtml#origin=mercure>

**PROTELS GRAND SEAS RESORT – EX HOSTMARK 4\*** Hotelski kompleks se nalazi u južnom delu Hurgade, u zalivu, sa sopstvenom peščanom plažom i nešto plićim morem, na oko 15 km od centra Hurgade. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. U sklopu hotelskog kompleksa se nalazi restoran, nekoliko barova, bazen, fitness centar, sauna, tereni za tenis, diskoteka, konferencijska sala, mogućnost bavljenja sportovima na vodi... **Standardne sobe** površine 42m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Deluxe family sobe pogled vrt ili more** površine 70m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **superior sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **deluxe family sobi pogled vrt ili more** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 1 dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima).** <https://protels.net/>

**BEACH ALBATROS RESORT 4\*** Jos jedan hotelski kompleks iz lanca Pickalbatros. Hotel je poslednji put renoviran 2005. godine. Nalazi se na oko 7km od aerodroma i na oko 12 km od centra, sa sopstvenom peščanom plažom (sa koralnim grebenom sa desne strane plaže), pored hotela Albatros Palace iz istog lanca. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotelski kompleks se sastoji od glavne zgrade i smeštajnih kapaciteta tipa vila ili bungalova... U svom sastavu hotel ima 4 restorana, 5 barova, 4 bazena, 4 tobogana, klub za decu, internet, shopping mall, lekara, gotovo sve sportove, fitness... **Standardne sobe pogled bazen** površine oko 25m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Bungalovi (pogled vrt ili bazen)** su opremljeni sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovani, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine oko 48m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi pogled bazen ili pogled more** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 12.99 god. U **bungalovu (pogled vrt ili bazen)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji troje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima).** **Obavezna doplata za Neverland Night Show u iznosu od 25€ po osobi, deca od 6 do 12.99 godina ostvaruju 50% popusta. Cena uključuje transfer i večeru i jednu posetu tokom boravka.**

<https://www.pickalbatros.com/hotels-resorts/beach-albatros-resort/>

**SENTIDO CASA DEL MAR RESORT ex JAZ CASA DEL MAR RESORT 4\*** Hotel se nalazi na mestu bivšeg hotela Grand Plaza Hotel, koji je renoviran 2020. godine. Hotel pod novim imenom i kao deo lanca Jaz Hotels Group je počeo sa radom tokom marta 2021. Hotel se nalazi na oko 8 km od aerodroma i na oko 10km od centra grada, u novoj pešaćkoj zoni Memša, na samoj peščanoj plaži. Gostima su raspolaganju besplatni suncobrani i ležaljke na plaži, kao i na bazenu. Prednost hotela je blizina centru grada i urbanom delu grada, a takodje i lepa plaža sa postepenim ulaskom u more. Hotel u svom sastavu ima 5 otvorenih bazena, uključujući bazen za decu, koji se dogreva tokom zime, 5 a ca carte restorana, bar na bazenu i Shisha corner. Gosti hotela imaju mogućnost bavljenja sportovima na vodi u diving centru, a tu su i stoni tenis, fitness centar, bilijar, dečiji klub (za decu od 04-12 godina), igralište za decu, WI-FI... **Superior sobe (pogled vrt, bazen ili more)** površine 30m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior triple sobe** površine 32m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Deluxe sobe pogled bazen** površine 51m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family suite** površine 60m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **superior sobi (pogled vrt, bazen ili more)** mogu da se smeste 1 ili 2 odrasle osobe. U **superior triple sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **deluxe sobi pogled bazen** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family suite** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god ili 4 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima).**

<https://www.jazhotels.com/>

**JASMINE PALACE RESORT & SPA 5\*** Hotelski kompleks pušten u rad u maju 2014. Prostire se na 100000 m2 i smešten je u južnom delu Hurgade, a na oko 18 km od aerodroma i na oko 20 km od centra Hurgade. Hotelski kompleks se sastoji od glavne zgrade i 5 smeštajnih blokova. Plaža je duga 1 km, peščana i karakteriše je izražena smena plime i oseke, te u pojedinim delovima more može biti znatno plitko, a postoji i koralni greben za zaljubljenike u podvodni svet Crvenog mora. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. U sklopu kompleksa se nalazi: glavni bazen (koji se sastoji iz 4 dela) i još 5 različitih bazena, maksimalne dubine 1,4 m (od kojih se 2 dogrevaju tokom zime), 4 restorana, 5 barova, animacija, diskoteka, stoni tenis, igralište za decu... **Standardne sobe pogled vrt, bazen ili more** površine 33m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine 65m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi pogled vrt, bazen ili more** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 12.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. **Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima).** [www.jasminepalaceresort.com](http://www.jasminepalaceresort.com)

**SWISS INN HURGHADA RESORT ex. HILTON RESORT 5\*** Ovaj hotelski kompleks je smešten u južnom delu Hurgade, na oko 9 km od grada, na početku pešaćke zone Memša, sa lepom sopstvenom peščanom plažom. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Elegantan hotelski kompleks, poslednji put renoviran 2004. godine, te je skromnijeg kvaliteta pojedinih smeštajnih kapaciteta, a sastoji se od glavne zgrade i vila koje deli put. Pojedini blokovi se postepeno renoviraju u novije vreme. Hotel u svom sastavu ima 4 bazena na otvorenom – 2 otvorena sa delom za decu, jedan bazen sa aqua parkom sadrži 3 tobogana za odrasle i 9 tobogana za decu, jedan u delu Villas i jedan zatvoreni bazen, kompletno opremljenu peščanu plažu sa marinom, diving centar, centar za sportove na vodi, health club sa jacuzzijem, saunom, masažom, teniske terene, kongresnu salu, privatni parking, bilijar, stoni tenis...Od restorana: 5 specijalizovanih za različite kuhinje i 2 bara... **Premium sobe (pogled vrt ili more)** površine oko 40m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe vrt II linija** površine oko 73m<sup>2</sup> sa dve prostorije, opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. Nalaze se preko puta ulice. U **premium sobi (pogled vrt ili more)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family suite vrt II linija** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99god ili 3 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive (sve uključeno po hotelskim pravilima).** <https://swissinn.net/corporate/>



**MARRIOTT HURGHADA BEACH RESORT 5\*** Hotel čuvenog svetskog hotelskog lanca nalazi se na oko 2 km od centralnog dela Hurgade sa sopstvenom peščanom plažom i malim privatnim ostrvom. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Sadrži nekoliko restorana, tematskih barova, otvoreni bazen za decu i odrasle, health club (fitness, sauna, masaža, jacuzzi...), terene za tenis, uslove za bavljenje sportovima na vodi, animacioni tim, prodavnicu suvenira... **Standardne sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior sobe** su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 11.99 god. U **deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 11.99 god. **Usluga: polupansion** – (doručak i večera) na bazi švedskog stola-samoposluživanje ili **All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.marriott.com/hotels/travel/hrgeg-hurghada-marriott-beach-resort/>

**TITANIC BEACH (SPA AND AQUAPARK) RESORT 5\*** Hotelski kompleks se nalazi na oko 20km od centra Hurgade i oko 10km od novog centra Memša, sa sopstvenom peščanom plažom. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotelski kompleks obuhvata više objekta. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice u okviru TITANIC BEACH RESORT KOMPLEKSA (koji obuhvata više objekata). Kao i u većini hotela u južnom delu Hurgade, plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te je plićak znatan. Jedan deo plaže je sa koralnim grebenom, a drugi deo je pogodan za porodice sa malom decom zbog finog peska i pliče vode. Hotel obiluje raznovrsnim sadržajima: nekoliko restorana, barova, nekoliko bazena za decu i odrasle (oko 6.000 m2), mali Aqua park, veliki spa centar, tereni za brojne sportove, diskoteka, diving i aqua centar... **Standardne sobe** površine 40m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Swim up sobe** sa direktnim izlazom na bazen opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane. **Family sobe** površine oko 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. U **swim up sobi** mogu da se smeste isključivo odrasle osobe (1-3 odrasle osobe). Deca se ne mogu smestiti u ovaj tip sobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <http://titanic-beach.com/language/en/>

**TITANIC PALACE HOTEL 5\*** Hotelski kompleks se nalazi na oko 17 km južno od centra Hurgade i na oko 10 km od aerodroma Hurgada, na sopstvenoj peščanoj plaži dugoj 365m. Kompleks je izgrađen u grčkom stilu i prostire se na oko 100000m<sup>2</sup>. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotelski kompleks obuhvata više objekta. Hotelski kompleks obuhvata centralnu zgradu sa recepcijom i manjim delom smeštajnih kapaciteta kao i smeštajne objekte van centralne zgrade bungalovskog tipa, koji su takodje u našoj ponudi. Kao i u većini hotela u južnom delu Hurgade, plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te je plićak znatan. Hotel obiluje sadržajima: nekoliko restorana, barova, ukupno 19 bazena za decu i odrasle (oko 8.000 m2, dubine 110 do 140 cm), jacuzzi, spa centar, diving i windsurfing centar, centar za zabavu, animacija, diskoteka... **Standardne sobe** površine oko 45 - 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Swim up sobe** sa direktnim izlazom na bazen opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane. **Bungalovi** površine oko 45 - 50m<sup>2</sup>, smešteni su u sredini bazena, okruženi vodom, i opremljeni su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovani, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine oko 55 - 60m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. U **swim up sobi** mogu da se smeste isključivo odrasle osobe (1-3 odrasle osobe). Deca se ne mogu smestiti u ovaj tip sobe. U **bungalovu** mogu da se smeste isključivo odrasle osobe (1-3 odrasle osobe). Deca se ne mogu smestiti u ovaj tip sobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima).

<http://www.titanicpalace.com/mm25-7/language/en/>

**CARIBBEAN WORLD SOMA BAY RESORT 5\*** Hotelski kompleks se nalazi na oko 40km južno od Hurgade u oblasti Soma Bay, ukupne površine 140000m<sup>2</sup>. Hotel poseduje lepu peščanu plažu dugu oko 1 km. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotelski kompleks se sastoji od nekoliko zgrada i vila. Smeštaj se vrši po principu "run of the house" tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. U svom sastavu poseduje: nekoliko restorana i barova, diskoteku, 3 bazena, bazen za decu, Health Club & Spa, **Aqua park**, diving centar, terene za brojne sportove... **Superior sobe (pogled vrt ili bazen)** površine oko 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Deluxe sobe** površine oko 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine oko 70m<sup>2</sup> i sastoje se iz dve sobe i 2 TWC-a, opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **superior sobi (pogled vrt ili bazen)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 13.99 god. U **deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 13.99 god. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 13.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 13.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.caribbeanworldresorts.com/>

**TROPITEL SAHL HASHEESH HOTEL 5\*** Ovaj kompleks se nalazi u Sahl Hasheesh-u, na oko 20 km južno od Hurgade, na privatnoj peščanoj plaži sa dosta koralna. Plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te je plićak znatan, a postoji ponton. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Hotel obiluje različitim sadržajima, od kojih su neki: 3 bazena, 3 restorana, 4 bara, animacija, fitness, mogućnost bavljenja različitim sportovima, klub za decu... **Deluxe sobe** površine 48m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Club deluxe sobe** površine 54m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior sobe pogled more** površine 48m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine 80m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. U **club deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. U **superior sobi pogled more** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima).

<http://www.tropitelhotels.com/tropitel-sahl-hasheesh/>

**PRIMA LIFE MAKADI RESORT 5\*** Ovaj hotelski kompleks se nalazi u Makadi Bay-u koji je udaljen oko 35 km od Hurgade. Hotelski kompleks se sastoji od centralne zgrade i vila, sa sopstvenom peščanom plažom, sa plitkom vodom u pojedinim delovima. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Obiluje sadržajima: bazen sa toboganima i delom za decu, nekoliko restorana i barova, tereni za brojne sportove, diving centar, mini klub za decu... **Standardne sobe** površine oko 40 - 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Sobe sa pogledom na more** površine oko 40 - 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine oko 55 - 70m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 14.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 14.99 god. U **sobi sa pogledom na more** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 14.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 14.99 god. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 14.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 14.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). [primalife-egypt.com](http://primalife-egypt.com)



**PALM ROYALE RESORT - SOMA BAY 5\*** Hotelski kompleks se nalazi na oko 50km južno od Hurgade i aerodroma, u oblasti Soma Bay. Zauzima ukupnu površinu od oko 70000m<sup>2</sup>. Hotel je poznat po prostranoj, lepo uređenoj peščanoj plaži, dugoj 1,2km koja važi za jednu od najlepših u regiji Crvenog mora. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke, suncobrane i peškire. Hotelski kompleks čine glavna petospratna i trospratne zgrade i u ponudi ima 445 smeštajnih jedinica. Gostima su na raspolaganju restorani i barovi kao i brojni zabavni i sportski sadržaji. Za decu tu su dečiji bazen, igralište i mini klub. Hotel u svom sastavu ima: otvoreni i zatvoreni bazen za odrasle, bazen za decu, četiri teniska terena, odbojku na plaži, mini golf, vaterpolo, aerobik u vodi, animacije, fitness programi, Spa centar, Wi-Fi internet u javnim prostorijama hotela. Hotel ima glavni restoran – Cafe Stella i četiri a la carte restorana. Barovi – Atrium Bar, Azur Bar, Captain Nemo's Bar, Cleopatra Disco, Johnny's Bar i Pool Bar. Sve smeštajne jedinice imaju balkon/terasu, klima uređaj, SAT LCD TV, fen za kosu, ketler, sef, mini bar. **Superior sobe** su veličine oko 45m<sup>2</sup>. **Family sobe** su veličine oko 65m<sup>2</sup>, nalaze se na prvom spratu. U **superior sobama** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 13.99 god. Ili 3 odrasle osobe U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 13.99 god. ili 3 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima).  
<https://www.palmroyaleresort.com/>

**TITANIC ROYAL RESORT 5\*** Još jedan hotel iz "Titanic Group"- e hotela. Nalazi se u južnom delu Hurgade, na oko 10km od aerodroma i oko 17km od Sakale. Hotelski kompleks je otvoren 2019. godine, zauzima površinu od 50.000m<sup>2</sup> i raspolaže sa 387 smeštajnih jedinica. Hotel ima svoju 180m dugu peščanu plažu. Upotreba suncobrana i ležaljki se ne naplaćuje. Na plaži je jedan deo sa koralnim grebenom, što privlači veliki broj zaljubljenika u podvodni svet a veći deo je zona sa plitkom vodom. Peškiri se dobijaju gratis uz hotelsku karticu. U svojoj ponudi ima bazene sa ukupnom površinom od 5.200m<sup>2</sup>, aqua park, nekoliko a la carte restorana i barova. Gostima je na raspolaganju aqua park hotela Titanic Resort & Aqua Park koji ima 30 tobogana. Za decu, tu su dečiji klub (za decu uzrasta 4 -12 godina), dečiji bazen, igralište, mini diskoteka. Gostima su na raspolaganju bazen sa aqua parkom sa 13 tobogana, dva centralna bazena, glavni bazen, bazen sa piratskim brodom. Tokom zimske sezone greje se glavni bazen, bazen sa piratskim brodom i bazen sa akva parkom (što je promenljivo u zavisnosti od vremenskih uslova i popunjenosti kapaciteta hotela). Od ostalih aktivnosti tu su: gimnastika i razne dnevne aktivnosti, kao i večernji program...Gosti mogu da koriste teretanu bez doplate. **Standardne sobe** površine oko 40m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Swim up sobe** površine oko 40m<sup>2</sup> sa direktnim izlazom na bazen i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane. **Family sobe** površine 55m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. U **swim up sobi** mogu da se smeste isključivo odrasle osobe (1-3 odrasle osobe). Deca se ne mogu smestiti u ovaj tip sobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima).  
<http://titanic-royal.com/language/en/>

**ALBATROS CITADEL RESORT SAHL HASHEESH 5\*** Ovo je još jedan hotel iz lanca Pickalbatros. Kompleks se nalazi u Sahl Hasheesh-u, na oko 20 km južno od Hurgade, sa marinom i sopstvenom plažom dugim ukupno oko 1,6 km. Plažu je u većem delu pogodna za kupanje, peščana i delom kamenita, a hotel poseduje i 3 lagune. Gostima hotela su na raspolaganju besplatne ležaljke i suncobrani. Sastoji se od centralne zgrade sa recepcijom i više zgrada (različitog tipa) sa smeštajnim kapacitetima...U svom sastavu hotel ima 6 restorana, 8 barova, 3 bazena (2 se dogrevaju tokom zimske sezone ) i 1 za decu. Obiluje najrazličitijim sadržajima. Tu su wellness centar, fitness centar. Imate mogućnost bavljenja brojnim sportovima na vodi, a hotel poseduje i sadržaje za najmladje... **Standardne sobe** površine oko 35 - 55m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Deluxe sobe** prostrane sobe površine oko 70m<sup>2</sup> sa dodatnim prostorom za sedenje, opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** sastoje se iz dve sobe ukupne površine oko 58m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. Ili 3 odrasle osobe. U **deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). **Obavezna doplata za Neverland Night Show u iznosu od 25€ po osobi, deca od 6 do 12.99 godina ostvaruju 50% popusta. Cena uključuje transfer i večeru i jednu posetu tokom boravka.**  
<https://www.pickalbatros.com/hotels-resorts/albatros-citadel-sahl-hasheesh/gallery/>

**ALBATROS PALACE RESORT 5\*** Jedan od boljih hotela iz lanca Pickalbatros. Hotelski kompleks je izgrađen 2008. godine i nalazi se u južnom delu Hurgade, na oko 15 km od centra, sa sopstvenom peščanom plažom. Kao i u većini hotela u južnom delu Hurgade, plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te je u jednom delu plitka voda, a preko pontona se dolazi do dublje voda. Gostima hotela na raspolaganju su besplatne ležaljke i suncobrani. Hotelski kompleks ukupno zauzima oko 72000m<sup>2</sup> površine, sa lepo uređenim vrtovima, bazenima, a sastoji se od 2 povezane zgrade... U svom sastavu hotel ima 6 restorana, 7 barova, 4 povezane bazena, klub za decu, wi-fi, shopping mall, lekara, gotovo sve sportove, fitness... **Standardne sobe (pogled vrt, bazen ili more)** površine oko 35m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Standardne sobe sa krevetima na sprat** opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi (pogled vrt, bazen ili more)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. Ili 3 odrasle osobe. U **standardnoj sobi sa krevetima na sprat** mogu da se smeste isključivo 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 12.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). **Obavezna doplata za Neverland Night Show u iznosu od 25€ po osobi, deca od 6 do 12.99 godina ostvaruju 50% popusta. Cena uključuje transfer i večeru i jednu posetu tokom boravka.**  
<https://www.pickalbatros.com/hotels-resorts/albatros-palace-resort/>

**ALBATROS WHITE BEACH RESORT 5\*** Ovo je najnoviji hotel iz lanca Pickalbatros, otvoren u martu 2016.. Hotelski kompleks se nalazi na oko 9 km od centra Hurgade sa sopstvenom peščanom plažom dugom oko 150m. Hotelski kompleks se prostire na oko 20h površine. Plažu je u većem delu lepa i pogodna za kupanje, a u manjem delu sa koralnim grebenom. Gostima hotela su na raspolaganju besplatne ležaljke i suncobrani. Sastoji se od centralne zgrade sa recepcijom i više zgrada (različitog tipa) sa smeštajnim kapacitetima, koji se u obliku potkrovnice protežu do plaže...U svom sastavu hotel ima 5 restorana, 7 barova, 6 bazena (2 za odrasle i 4 za decu) i obiluje najrazličitijim sadržajima. Tu su **aqua park**, sauna i spa centar kao i sadržaji za najmladje... **Standardne sobe (pogled bazen ili more)** površine oko 40m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Junior suite (pogled bazen ili more)** površine oko 70m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi (pogled bazen ili more)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. Ili 3 odrasle osobe. U **junior suite (pogled bazen ili more)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). **Obavezna doplata za Neverland Night Show u iznosu od 25€ po osobi, deca od 6 do 12.99 godina ostvaruju 50% popusta. Cena uključuje transfer i večeru i jednu posetu tokom boravka.** <https://www.pickalbatros.com/hotels-resorts/albatros-white-beach/>

**DANA BEACH RESORT 5\*** Jedan od najpopularnijih hotela iz lanca Pickalbatros. Hotelski kompleks se nalazi na oko 20 km od centra Hurgade sa sopstvenom peščanom plažom. Kao i u većini hotela u južnom delu Hurgade, plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te voda u pojedinim delovima može biti plića, a postoji i ponton. Gostima hotela na raspolaganju su besplatne ležaljke i suncobrani. Prostire se na oko 181.000m<sup>2</sup> površine, a sastoji se od centralne zgrade sa recepcijom i više zgrada (različitog tipa) sa smeštajnim kapacitetima koje se spiralno protežu do plaže...U svom sastavu hotel ima 4 restorana, 9 barova, 3 bazena (od kojih se neki dogrevaju zimi) u obliku lagune i obiluje najrazličitijim sadržajima. Mogućnost bavljenja brojnim sportovima, tu su i sadržaji za najmladje... **Standardne sobe (pogled vrt ili bazen)** površine oko 20-25m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior sobe** površine oko 45m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine oko 45m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi pogled vrt** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 12.99 god. Ili 3 odrasle osobe. U **standardnoj sobi pogled bazen** mogu da se smeste 2 odrasle osobe ili 1 odrasla osoba i 1 dete do 12.99 god. U **superior sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 12.99 god. ili 3 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). **Obavezna doplata za Neverland Night Show u iznosu od 25€ po osobi, deca od 6 do 12.99 godina ostvaruju 50% popusta. Cena uključuje transfer i večeru i jednu posetu tokom boravka.** <https://www.pickalbatros.com/hotels-resorts/dana-beach-resort/>

**JAZ AQUAMARINE RESORT 5\*** Hotelski kompleks se nalazi se u južnom delu Hurgade, na oko 20km od centra sa sopstvenom peščanom plažom. Kao i u većini hotela u južnom delu Hurgade, plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te je plićak izražen. Gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Obiluje različitim sadržajima, od kojih su samo neki: 18 bazena (od kojih se neki dogrevaju tokom zimskog perioda), 4 **Aqua parka**, 7 restorana, 7 barova, wellness centar, mogućnost bavljenja brojnim sportovima, 2 jacuzzi-a na plaži, klub za decu, stoni tenis... **Superior sobe (pogled vrt ili bazen)** površine 35m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family deluxe (pogled vrt ili bazen)** površine 50m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **superior sobi (pogled vrt ili bazen)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. ili 1 odrasla osoba i 2 dece do 11.99 god. U **family deluxe (pogled vrt ili bazen)** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle i jedno dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.jazhotels.com/hurghada/hotels/jaz-aquamarine.aspx>

**PREMIERE LA REVE HOTEL & SPA 5\*** Hotelski kompleks se nalazi u oblasti Sahl Hasheesh, na oko 25 km od aerodroma u Hurgadi. Moderan i luksuzan hotel na pet spratova. Hotel u svom sastavu ima nekoliko barova, 7 restorana, kao i bogat spa program. Hotel ima sopstvenu plažu, a gosti hotela mogu bez doplate da koriste ležaljke i suncobrane. Plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te voda u pojedinim delovima može biti plića, a postoji i ponton. U svom sastavu ima još i: više bazena od kojih se glavni dogreva tokom zime, jedan sa slanom vodom kao i 2 manja bazena, spa centar, sportove na vodi, teren za odbojku na plaži... **Standardne sobe (pogled vrt, bazen ili delimičan pogled more)** površine oko 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **svim tipovima sobama** mogu da se smeste isključivo 1, 2 ili 3 odrasle osobe. **Hotel ne prima osobe odn. decu ispod 16 godina. Usluga: Ultra All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://premieregypthotels.com/en/premier-le-r-%c3%aave/>

**MOVENPICK RESORT SOMA BAY 5\*** Luksuzni hotelski kompleks se prostire na prostoru od 15 hektara, u Soma Bay-u na oko 49km južno od Hurgade, duž bele peščane plaže duge oko 350 m. U većem delu voda je plitka i postoji mali koralni greben. Gostima hotela je na raspolaganju besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana. Idealan spoj lepote prirode i modernog graditeljstva. Hotel se preporučuje onima koji vole miran odmor. U sklopu hotela se nalaze 3 bazena (od kojih se jedan dogreva tokom zimskog perioda) i 1 za decu, nekoliko restorana i barova, brojni sportski sadržaji: teniski teren, sportovi na vodi, jedinstven spa-centar od 2200 m<sup>2</sup>...Sobe su moderno opremljene nameštajem u azurnoj boji, klimatizovane, opremljene flat screen satelitskom TV, mini barom, sefom, aparatom za čaj/kafu, kupatilom, telefonom... U **Classic Pool or Lagoon soba-ma** hotel dozvoljava smeštaj maksimum 2 odrasle osobe. U svim ostalim tipovima soba mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.movenpick.com/en/africa/egypt/soma-bay/resort-soma-bay.html>

**JAZ CASA DEL MAR BEACH 5\*** Hotel se nalazi na mestu bivšeg hotela Grand Plaza Hotel, koji je renoviran 2020. godine. Hotel pod novim imenom i kao deo lanca Jaz Hotels Group je počeo sa radom tokom marta 2021. Hotel se nalazi na oko 8 km od aerodroma i na oko 10km od centra grada, u novoj pešačkoj zoni Memša, na samoj peščanoj plaži. Gostima su raspolaganju besplatni suncobrani i ležaljke na plaži, kao i na bazenu. Prednost hotela je blizina centru grada i urbanom delu grada, a takodje i lepa plaža sa postepenim ulaskom u more. Hotel u svom sastavu ima 5 otvorenih bazena, uključujući bazen za decu, koji se dogreva tokom zime, 5 a ca carte restorana, bar na bazenu i Shisha corner. Gosti hotela imaju mogućnost bavljenja sportovima na vodi u diving centru, a tu su i stoni tenis, fitness centar, bilijar, dečiji klub (za decu od 04-12 godina), igralište za decu, WI-FI... **Superior sobe (pogled vrt, bazen ili more)** površine 30m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Superior triple sobe** površine 32m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Deluxe sobe pogled bazen** površine 51m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family suite** površine 60m<sup>2</sup> su opremljene sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **superior sobi (pogled vrt, bazen ili more)** mogu da se smeste 1 ili 2 odrasle osobe. U **superior triple sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **deluxe sobi pogled bazen** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i 2 dece do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe. U **family suite** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i dvoje dece do 11.99 god. ili 3 odrasle osobe i 1 dete do 11.99 god ili 4 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). <https://www.jazhotels.com/hoteldetail/57-egypt-hurghada-jaz-casa-del-mar-beach?nodes=10004r>

**STEIGENBERGER AL DAU BEACH HOTEL 5\*** Ovo je jedan od najekskluzivnijih hotelskih kompleksa trenutno u Hurgadi, sa vrlo kvalitetnom uslugom. Nalazi se na samoj plaži dugoj 400m, na 5 km od aerodroma i 6 km od centra Hurgade, u novoj pešačkoj zoni Memša. Kao i u većini hotela u južnom delu Hurgade, plažu karakteriše izražena smena plime i oseke, te je plićak znatan. Gostima hotela su na raspolaganju besplatno korišćenje ležaljki i suncobrana. Hotel u svom sastavu ima 4 restorana, 4 bara, 4 bazena i dečiji bazen. Tu su i internet kafe, prodavnice, lekar, banka, frizerski salon, dečiji klub, golf teren sa 9 rupa, kao i moderan, luksuzan, savremeno opremljen talaso i spa centar na 1000m<sup>2</sup> sa zatvorenim bazenom... **Standardne sobe** površine oko 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Elite sobe** površine oko 50m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Deluxe sobe** površine oko 55m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. **Family sobe** površine oko 55m<sup>2</sup> i opremljene su sa LCD TV sa satelitskim kanalima, TWC, mini barom, sefom, telefonom, fenom, klimatizovane, sa terasom ili balkonom. U **standardnoj sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. Ili 3 odrasle osobe. U **elite sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. Ili 3 odrasle osobe. U **deluxe sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe i jedno dete do 11.99 god. Ili 3 odrasle osobe. U **family sobi** mogu da se smeste 2 odrasle osobe u pratnji dvoje dece do 11.99 god., 3 odrasle osobe. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno po hotelskim pravilima). [www.steigenbergeraldaubeach.com](http://www.steigenbergeraldaubeach.com)